

Con Jugada Audaz Asesor ONU Evita Secuestro



FALLA SECUESTRO. Vicente Guajaca Hernández, capturado por la policía al chocar el vehículo en que llevaban secuestrado a don Gustavo Luna Uzquiano, asesor económico de las Naciones Unidas en El Salvador. El secuestro lo frustró el mismo funcionario, al lograr que el automóvil chocara en un poste, frente a la policía.

El señor Gustavo Luna Uzquiano, asesor económico de las Naciones Unidas de El Salvador, frustró ayer en la mañana un plan de secuestro del cual él sería la víctima. El señor Luna logró que el automóvil de los secuestradores en el cual lo conducían, chocara contra un poste en una esquina inmediata al Cuartel de la Policía Nacional.

Al respecto, la policía ha informado que el automóvil MI 1289, en el que se conducía el señor

Luna, fue interceptado por dos sujetos en la esquina de la Avenida España y 11 Calle Oriente, San Salvador, cuando el señor Luna se dirigía a dar una conferencia al CENAP.

El señor Luna dijo a la policía que uno de los secuestradores lo amenazaba con una pistola, mientras que el otro tomó el timón del vehículo, el cual, por la placa que llevaba, no sería detenido por ninguna autoridad, según declaran los secuestradores. Los dos sujetos —dijo— discutieron, sin embargo, hacia dónde se dirigirían, si a los Planes de Renderos o a San Vicente. Por último, optaron por los Planes y tomaron la 8a. Avenida Norte-Sur, pasando por el

Cuartel de la Policía.

Cuando el vehículo iba por la boca-calle de la 8a. Avenida Sur y 8a. Calle Oriente, el mismo señor Luna, jugando el todo por el todo —según dijo a la policía— le botó de un manotazo la pistola a quien lo amenazaba y a continuación viró el timón del vehículo, logrando que éste chocara en un poste de la esquina. Al producirse el choque —añaden los informes— varios agentes acudieron a prestarle ayuda a los posibles golpeados, pero notaron que uno de los ocupantes salía con una pistola en la mano, amenazando con matar a quien se le pusiera en el camino. Los agentes vieron que en la calle

—Favor pase a la Pág. 11.



PERECE. Santa Ana. Carlos Alberto Trigueros Melara, murió al volcar el camión del Tren de Aseo Municipal en la carretera a Metapán. Hubo 5 golpeados. (W.M.).

En Sonsonate

5 Muertos y 5 Golpeados al Caer Pick-Up en un Barranco

Cinco personas murieron en el acto y cinco resultaron golpeadas, al precipitarse un pick up en un barranco de más de ocho metros en el kilómetro 91-92 de la Litoral Poniente, en la comprensión de Sonsonate. El accidente ocurrió ayer a las nueve de la mañana.

El vehículo era conducido por Marcial Torres y se dirigía de Mizata hacia unos terrenos cerca del lugar del suceso, llevando como

pasajeros a nueve personas y un cargamento de sandías. Según los informes de algunos motoristas que pasaban por el sitio del accidente, el conductor iba por el carril derecho de poniente a oriente y de inmediato viró bruscamente hacia la izquierda sin poder detener la marcha hasta aproximarse al barranco donde

—Favor pase a la Pág. 9.



VICTIMA. (Santa Ana). Nef-tali Zelaya Galeano, es otro de los golpeados en el vuelco del camión del Tren de Aseo Municipal. (W.M.).

Muerto y Cuatro Golpeados Cerca de Santiago Nonualco

ZACATECOLUCA. Un muerto y cuatro golpeados resultaron al chocar el vehículo 66630 contra un pick up ayer como a las once horas en el kilómetro 48, cerca del desvío a Santiago Nonualco.

El muerto es Antonia Gómez Peña, de 22 años, y los golpeados, Marta Enriqueta Palomo, Jorge Enrique Palomo, Teresa Ortiz y Ana Miriam Calzado Coto, quienes se dirigían en el automóvil conducido por Juan Méndez Andrade, ex-portero del Club Deportivo ANTEL e Independiente, de San

Vicente. "Gati" Méndez, tal como se conoce en el mundillo futbolero, dijo que se dirigían hacia el balneario El Cuco, San Miguel y al llegar al lugar de la tragedia trató de evadir unos baches por lo que chocó contra el pick up, que transitaba en dirección opuesta.

Los golpeados fueron trasladados al Hospital Santa Teresa, de esta ciudad. Gómez Peña murió en el lugar del choque. Los dos mo-

—Favor pase a la Pág. 9.

Decapitan Soldado de Escolta Militar en Candelaria Frontera

SANTA ANA. Decapitado murió el soldado Gilberto Antonio Morales, de 29 años, de la escolta militar del Cantón La Criva, de Candelaria de la Frontera. La víctima deja a su compañera de vida y seis hijos.

Del crimen se sindicó a Manuel Julio Chávez, quien logró pasar a territorio guatemalteco horas después de que murió Morales. Se dice que días antes Morales había capturado al imputado por escandalizar armado de un corvo y en esa ocasión amenazó al ahora occiso con matarlo el día que lo encontrara. Manuel Julio Chávez

tiene antecedentes delictivos. (W.M.).

VARIOS GOLPEADOS EN ACCIDENTES

SANTA ANA. Numerosas víctimas de accidentes en esta ciudad fueron llevadas por Cruz Roja a Sala de Emergencia del hospital lo cual ha aumentado el problema del Departamento de Cirugía donde las dos salas se mantienen constantemente ocupadas y a esto se suman los heridos en asaltos y robos, al grado de que en algunas

—Favor pase a la Pág. 11.

TABLERO JUDICIAL ABSUELTO POR HOMICIDIO

Ayer a las cuatro de la tarde se conoció el veredicto absolutorio a favor del reo presente Francisco Asís Roca Argueta, procesado en el Juzgado 2º de lo Penal de San Salvador por la muerte de José Angel Callejas Vargas quien era propietario del Bar "El Faro", situado a inmediaciones del centro nocturno "La Praviana". El hecho ocurrió el 3 de julio a las 6:30 de la mañana, después q' Roca recibió un tercio en la cabeza de parte del ahora occiso, para que Roca no siguiera golpeando a una mujer. Los defensores, Dres. José Efraín Coto y Fernando Augusto Méndez y Br. Oliverio Lemus Morales, sostuvieron la tesis de que los testigos en el juicio y especialmente la de cargo, eran de dudosa reputación moral y que la última estuvo procesada por otro

—Favor pase a la Pág. 9.

Denuncian Continuos Robos en el Matazano y Valle Nuevo

El pago de vigilantes particulares en las nuevas colonias del área metropolitana de San Salvador, es una necesidad extrema, pero no reporta ningún beneficio si continuamente están ocurriendo robos, como ocurre en la Urbanización El Matazano y Valle Nuevo, en Soyapango e Ilopango respectivamente.

Los residentes de esas colonias denuncian que existe una asociación de vigilantes par-

ticulares que prometen mantener una estricta guardia en sus respectivas zonas, pero hasta la fecha solamente se han dedicado a andar en bicicleta de un lado a otro mientras los ladrones saquean los hogares. Otros —dicen—, se reúnen en determinados sitios para aplicar sin importarles la seguridad de las casas de las personas que se encuentran fuera tra-

—Favor pase a la Pág. 9.



ROBAN EN ANTEL. La SIC logró la captura de 7 de los 8 responsables del robo de 46.000 colones en las oficinas centrales de ANTEL, en el Centro de Gobierno. Son ellos: arriba, de izquierda a derecha: Francisco Rolando García, Gloria Ely Alvarez Flores, Juana Francisca Alvarez de Flores y Viviano Gualberto Mendoza. Abajo: Francisco Arturo Grande Rivera, Cristóbal Alvarez Flores y Miguel Angel Flores Alvarez.